



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

Edital nº 89/2019/PRPPG

Retifica o Edital nº 88/2019/PRPPG -
Programa Institucional Bolsa Técnico

1 Retificação:

1.1 Onde se lê:

“4.3 Ser responsável por um ou mais laboratório multiusuário da UNILA.”

1.2 Leia-se:

“4.3 Ser responsável por um ou mais laboratórios multiusuários da UNILA, ou apresentar declaração, emitida pela Secretaria de Apoio Científico e Tecnológico (SACT), que é docente responsável por laboratório multiusuário da UNILA.”

1.3 As demais disposições do Edital nº 88/2019/PRPPG permanecem inalteradas.

Foz do Iguaçu, 28 de novembro de 2019.

Profa. Dra. Danúbia Frasson Furtado
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-graduação